



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

捡到装有现金、病历、民政救助材料的皮包，怕耽误老人病情，他——

往返百里送还老兵救命钱

●记者 赵骥

昨日上午，市民盛国春专程赶到报社，激动地告诉记者，3月6日早晨，他在前往医院为自己的父亲（一位年逾九旬抗美援朝老兵），办理相关手续的路上，不慎遗失了装有2000元现金和老人身份证件、医保卡重要证件资料的皮包。原本以为皮包找不回来了，没想到当天傍晚一位好心人居然驱车上百里，专程来到咸安区高桥镇白岩泉村老人家中，送还了老人的“救命钱”。

焦点 前往医院的路上遗失皮包

“我当时真是急坏了。”回忆起3月6日上午皮包遗失的情景，57岁的盛国春不禁皱起眉头对记者说，早上7点，他骑着电动车从咸安区工商局往咸宁市第一人民医院赶，准备去医院为父亲办理出院手续。结果装有父亲医保证、民政救助证等重要证件及2000多元救命钱的皮包在路上不慎遗失了。

盛国春的父亲盛建中今年93岁，51年入伍成为一名志愿军战士，在部队曾荣获过三等功，57年退伍后回到家乡高桥镇白岩泉村，当了一辈子村干部。

今年2月26日，盛建中突感身体不适被送到了医院治疗，经过检查在他体内发现了肿瘤细胞，由于年事已高，医院采取保守治疗，上周五病情相对平稳后老人已经回家休养，一家人也正在筹划下一阶段治疗。

“父亲就只有我一个儿子，平时忙照顾父亲这几天自己精神上也很疲惫。”盛国春告诉记者，由于父亲治疗药物的费用很高，除了忙于照顾老人，他最近还在想办法为老人筹措医疗费，经济上和精力上的压力都很大，这次丢包也是因为路上骑车时“分了神”。

赶路 失主忙着补证 “雷锋”急着送钱

“当时心里一团乱麻。”盛国春告诉记者，发现皮包不见后，他立即沿路寻找，可惜无果。无奈之下，盛国春当即赶回了老人的户籍所在地咸安区高桥镇白岩泉村，前往村委会及高桥派出所两地为老人开具相关证明，来补办证件。

就在盛国春忙着为父亲补办证件时，另一头，捡到皮包的黄卫，正忙着寻找老人还包。

“我是上午8点左右在咸安区长安大道大畈村附近路段捡到包的。”今年42岁的黄卫告诉记者，当天他正出门和朋友前往武汉办事，路上发现了盛国春遗失的皮包。

黄卫告诉记者，当看到皮包里装着老人的相关医疗证件，及民政部门的救助证明和2000多元现金

时，他第一反应就是这可能是别人的救命钱，要用最快的方式送还失主，他决定立即把手头的事办完，然后把包送还到老人手中。

当日中午12点，匆忙在武汉办完了手头的事情，饭都没吃，黄卫便驱车和朋友一起返回了咸宁，直接来到了咸宁市第一人民医院。

“医生说老人几天前已经出院了。”黄卫告诉记者，当时他找到了老人所在的病房，可是医生告诉他老人几天前已经回家休养，并没有老人家的联系方式，只能等老人的家人再来医院时才能把包还回去。

在得知这一情况后，黄卫觉得老人一家肯定心急如焚，心想不能等，得赶紧找到老人的亲属。

执着 驱车百里山路送还皮包

“当时也没想太多，只好按着身份证上的地址去找老人了。”6日下午1时许，按着老人身份证件上的地址，黄卫打开了手机导航，向着白岩泉村这个60多里外陌生的地名匆匆赶去。

盛国春告诉记者，白岩泉村很远路也不好走，到了高桥镇熟悉道路的人还得再走上半小时才能到。

“边走边问，走错了不少路。”回忆起去给老人送包的一路，黄卫笑着说，原本以为自己是“老司机”，结果还是差点迷了路。

由于前几天一直在下雨，进村的道路泥泞湿滑，面对岔路众多的乡间小路，黄卫一路上走得磕磕绊绊，60多里路花了3个多小时，直到下午4点多，才找到了白岩泉村村委会。

“他家人刚走，我就来了。”黄卫回忆称，当他拿着皮包走进村委会询问老人情况时，村委会干部看他拿着包，一下就明白了情况。原来，黄卫到达村委会前不久，盛国春刚刚办完了办证所需的村委会相关证明离开。随即，村委会干部立即拨通了盛国春的电话，告诉他好心人把包送回来了。

得知好心人送还钱包时，盛国春正在高桥镇派出所忙着补办老人的身份凭证，接到村委会干部的电话，他真的有些不敢相信。

“这真是想不到。”盛国春告诉记者称，白岩泉村这么偏远，好心人居然把包送上了门，别说亲身遇到，一辈子还是头一遭听说这样的人。



感动 婉拒失主一家千元酬谢

“赶了这么远的路，给我送还救命钱和证件，我是真心想谢谢他。”盛国春感慨地说，在白岩泉村村委会，当从黄卫手中接过皮包时，自己发现皮包里没有少一点东西，虽然他很困难，但还是拿出1000元钱想酬谢好心人。

面对盛国春的酬谢，黄卫婉言谢绝，他告诉盛国春，自己也有父亲，捡到这个皮包看到老人的病情，他就感觉到这是一份再难也要完成的责任。

“老父亲告诉我，他们那个年代的人都以雷锋为自己的榜样，活了90多年，身边遇到过很多好人，可黄先生这样的人还是第一次遇到。”

盛国春告诉记者，皮包的遗失本来会让他的家庭情况雪上加霜，可是黄先生雪中送炭的善举，让他多了几分前进的力量，这份感动一定会帮他们一家度过生活的难关。

记者了解到，黄卫是武汉人，现居住在咸宁城区多年，最近他自己还在忙着找工作。昨日，盛国春的老父亲再三交代儿子一定要感谢这位好心人，可黄卫还是婉拒了盛家人的善意，他说能给老人帮这个忙他很开心，他也相信无论是遇到了这样的事情，都会义无反顾地伸出援手相助，他期望老人的身体能够及时康复。

记者手记

采访中，随着事情经过的逐渐清晰，记者的内心涌起了一阵阵激荡的暖流：黄卫，这位自己还在忙着找工作的好心人，能够如此设身处地的为一位陌生的老人着想，能亲力亲为不远山路崎岖为志愿军老兵

及时送还救命钱，面对酬谢婉言谢绝，这一切足以令人发自肺腑地敬佩、感动。

真心地祝愿，老人的病情能够康复，也祝福我们身边的“雷锋”——黄卫，能够顺利找到一份好工作。

一瓶陈年名酒，价值不一般，不信您过来看——

天津帝津酒品销售有限公司筹备资金来咸宁收购老酒了！

一瓶1963年的老酒如今能卖多少钱？10万？20万？不好说，拿来看看就知道它的价值了。从3月7号至15号，家有老酒的咸宁市民你们变现的机会来了！此次，天津帝津酒品销售公司专程来到咸宁，在咸宁银泉大道如家酒店（咸宁银泉大道556号交通路口）7楼8713房会议室开展陈年八大名酒（年份1953年至2000年）以及其它老酒收购活动。

本次活动对于市民是一次千载难逢的机会。首先是活动的档次高、权威性强，现场由茅台收藏家张学良负责收购及讲解老酒知识。他是国内茅台收藏爱好者，有丰富的鉴定经验，市民不妨来学习了解一下，主办方负责人表示“我们对老酒有深厚的感情，我们一直想筹建一个全国性老酒收藏展示馆，目前首要任务是最广泛地把散落在民间的老酒收购上来，因此，我们陆

续来到全国主要城市进行高价收购老酒”（免费鉴定）。

同时主办方郑重承诺本次活动全过程公平、公开、操作规范、收购价格合理。市民可携带各种名酒现场收购，主办方准备了充足的资金，收购将尊重市民个人意愿，绝不无故压价，价格都有专业依据，市民同意卖后当场付现金。

家中有老酒的市民请注意了，您可能没有意识到它的潜在价值，也可能是它正在不知不觉中受到损坏，而你却对此一无所知。因此，你一定要把握这次机会，把老酒拿到现场看一下，这里有意外惊喜等着你！

注：本活动只在咸宁市银泉大道，如家酒店7楼进行（早上8点一下午6点）。

乘车路线：1路、3路、8路，市公路管理局站下车

咨询电话：15902297851
13516111137